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Odpowiedzi do niektórych zadań z listy 13.

335. Z =
{ 1
n+2

: n∈N
}
infZ =0 (NIE) supZ =1/3 (TAK)

336. Z =
{2n+5
n+2

: n∈N
}
infZ =2 (NIE) supZ =7/3 (TAK)

337. Z =
{2n+3
n+2

: n∈N
}
infZ =5/3 (TAK) supZ =2 (NIE)

338. Z =
{
m+n
mn
: m,n∈N

}
infZ =0 (NIE) supZ =2 (TAK)

339. Z =
{8m−3n
mn

: m,n∈N
}

infZ =–3 (NIE) supZ =8 (NIE)

340. Z =
{
m+2n+3
mn

: m,n∈N
}

infZ =0 (NIE) supZ =6 (TAK)

341. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 25n2¬m2¬ 27n2

}
infZ =5 (TAK) supZ =3 ·

√
3=
√
27 (NIE)

342. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 25n3¬m3¬ 27n3

}
infZ = 3

√
25 (NIE) supZ =3 (TAK)

343. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 25n¬ 3m¬ 27n

}
infZ = log325= 2 · log35 (NIE) supZ =3 (TAK)

344. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 25n¬ 5m¬ 27n

}
infZ =2 (TAK) supZ = log527= 3 · log53 (NIE)

345. Z =
{
x2 : x∈ (−3, 1)

}
infZ =0 (TAK) supZ =9 (NIE)

346. Z =
{
x3 : x∈ (−3, 1)

}
infZ =–27 (NIE) supZ =1 (NIE)

347. Z =
{
x4 : x∈ (−3, 1)

}
infZ =0 (TAK) supZ =81 (NIE)

348. Z =
{
x2−2x+1 : x∈ (−1, 4)

}
infZ =0 (TAK) supZ =9 (NIE)

349. Z =
{
x2−4x+4 : x∈ (−1, 4)

}
infZ =0 (TAK) supZ =9 (NIE)

350. Z =
{
x2−6x+9 : x∈ (−1, 4)

}
infZ =0 (TAK) supZ =16 (NIE)

351. Z =
{
x2−2x : x∈ (−1, 4)

}
infZ =–1 (TAK) supZ =8 (NIE)
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352. Z =
{
x2−4x : x∈ (−1, 4)

}
infZ =–4 (TAK) supZ =5 (NIE)

353. Z =
{
x2−6x : x∈ (−1, 4)

}
infZ =–9 (TAK) supZ =7 (NIE)

354. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 16n2¬m2¬ 64n2

}
infZ =4 (TAK) supZ =8 (TAK)

355. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 16n3¬m3¬ 64n3

}
infZ =2 · 3

√
2= 3
√
16 (NIE) supZ =4 (TAK)

356. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 16n4¬m4¬ 64n4

}
infZ =2 (TAK) supZ =2 ·

√
2=
√
8 (NIE)

357. Z =
{√
n4+n2−n2 : n∈N

}
infZ =

√
2−1 (TAK) supZ =1/2 (NIE)

358. Z =
{
4√
n4+n3−n : n∈N

}
infZ = 4

√
2−1 (TAK) supZ =1/4 (NIE)

359. Z =
{
(log2x)

2 : x∈
(1
8
, 2
)}

infZ =0 (TAK) supZ =9 (NIE)

360. Z =
{
(log3x)

3 : x∈
(1
9
, 3
)}

infZ =–8 (NIE) supZ =1 (NIE)

361. Z =
{
(log4x)

4 : x∈
( 1
16
, 4
)}

infZ =0 (TAK) supZ =16 (NIE)

362. Z =
{
logx8 : x∈

(
0,
1
2

]}
infZ =–3 (TAK) supZ =0 (NIE)

363. Z =
{
logx8 : x∈

[√
2,+∞

)}
infZ =0 (NIE) supZ =6 (TAK)

364. Z = {logx8 : x∈ (1, 4]}
infZ =3/2 (TAK) supZ =+∞ (NIE)

365. Z =
{
logx8 : x∈

[ 1
16
, 1
)}

infZ =−∞ (NIE) supZ =–3/4 (TAK)
366. Z =

{
(x−2)2 : x∈ (0, 3)

}
infZ =0 (TAK) supZ =4 (NIE)

367. Z =
{
(x−2)3 : x∈ (0, 3)

}
infZ =–8 (NIE) supZ =1 (NIE)

368. Z =
{
(x−2)4 : x∈ (0, 3)

}
infZ =0 (TAK) supZ =16 (NIE)

369. Z =
{
(x−2)5 : x∈ (0, 3)

}
infZ =–32 (NIE) supZ =1 (NIE)
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370. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 4n2¬ 8m2¬ 16n2

}
infZ =1/

√
2=
√
2/2 (NIE) supZ =

√
2 (NIE)

371. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 4n2¬ 9m2¬ 16n2

}
infZ =2/3 (TAK) supZ =4/3 (TAK)

372. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 25n2¬ 9m2¬ 27n2

}
infZ =5/3 (TAK) supZ =

√
3 (NIE)

373. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 4n¬ 8m¬ 16n

}
infZ =2/3 (TAK) supZ =4/3 (TAK)

374. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 4n¬ 9m¬ 16n

}
infZ = log32= log94 (NIE) supZ = log34= log916 (NIE)

375. Z =
{
m

n
: m,n∈N ∧ 25n¬ 9m¬ 27n

}
infZ = log35= log925 (NIE) supZ =3/2 (TAK)

376. Z =
{ 1
3n−10

: n∈N
}

infZ =–1 (TAK) supZ =1/17 (TAK)

377. Z =
{ 1
3n−20

: n∈N
}

infZ =–1/11 (TAK) supZ =1/7 (TAK)

378. Z =
{ 1
3n−26

: n∈N
}

infZ =–1/17 (TAK) supZ =1 (TAK)

379. Z =
{ 1
5n−26

: n∈N
}

infZ =–1 (TAK) supZ =1/99 (TAK)

380. Z =
{(√
26−4

)n
: n∈N

}
infZ =

√
26−4 (TAK) supZ =+∞ (NIE)

381. Z =
{(√
26−5

)n
: n∈N

}
infZ =0 (NIE) supZ =

√
26−5 (TAK)

382. Z =
{(√
26−6

)n
: n∈N

}
infZ =

√
26−6 (TAK) supZ =

(√
26−6

)2
(TAK)

383. Z =
{
2x
2
: x∈ (−2, 1)

}
infZ =1 (TAK) supZ =16 (NIE)

384. Z =
{
2x
3
: x∈ (−2, 1)

}
infZ =1/256 (NIE) supZ =2 (NIE)

385. Z =
{
2x
4
: x∈ (−2, 1)

}
infZ =1 (TAK) supZ =216 (NIE)
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Niech T będzie zbiorem wszystkich ciągów (an) spełniających warunek

∀
n∈N
|an−1|<

1
n
.

W każdym z dziesięciu poniższych zadań podaj odpowiedni kres zbioru.

386. sup{a1 : (an)∈T}=2

387. inf{a1 : (an)∈T}=0

388. sup{a2 : (an)∈T}=3/2

389. inf{a2 : (an)∈T}=1/2

390. sup{a2−a3 : (an)∈T}=5/6

391. inf{a2−a3 : (an)∈T}=–5/6

392. sup{a3−a6 : (an)∈T}=1/2

393. inf{a3−a6 : (an)∈T}=–1/2

394. sup{a2+a3+a6 : (an)∈T}=4

395. inf{a2+a3+a6 : (an)∈T}=2

Niech T będzie zbiorem wszystkich ciągów (an) spełniających warunek

∀
n∈N

∣∣∣∣an− 1n
∣∣∣∣< 1n .

W każdym z dziesięciu poniższych zadań podaj odpowiedni kres zbioru.

396. sup{a1 : (an)∈T}=2

397. inf{a1 : (an)∈T}=0

398. sup{a2 : (an)∈T}=1

399. inf{a2 : (an)∈T}=0

400. sup{a2−a3 : (an)∈T}=1

401. inf{a2−a3 : (an)∈T}=–2/3

402. sup{a3−a6 : (an)∈T}=2/3

403. inf{a3−a6 : (an)∈T}=–1/3

404. sup{a2+a3+a6 : (an)∈T}=2

405. inf{a2+a3+a6 : (an)∈T}=0

Lista 13R (odpowiedzi do niektórych zadań) - 32 - Strony 29-32


